

数字

商务部23日发布数据显示,2022年1至11月,我国对外非金融类直接投资6878.6亿元人民币,同比增长**7.4%**(折合1026.6亿美元,同比增长3.6%)。

数据显示,1至11月,我国对外非金融类直接投资中,流向租赁和商务服务业343.7亿美元,同比增长14.3%;流向制造业、批发和零售业、建筑业等领域的投资均呈增长态势。对“一带一路”沿线国家非金融类直接投资191.6亿美元,同比增长6.5%,占同期总额的18.7%。

1至11月,我国对外承包工程完成营业额8933.9亿元人民币,同比增长4.3%(折合1333.3亿美元,同比增长0.6%);新签合同额13109.7亿元人民币,同比增长0.6%(折合1956.6亿美元,同比下降3%)。对“一带一路”沿线国家承包工程完成营业额719.5亿美元,新签合同额981.9亿美元,分别占总额的54%和50.2%。

商务部23日发布数据显示,2022年1至11月,我国实际使用外资金额11560.9亿元人民币,按可比口径同比增长**9.9%**(下同),折合1780.8亿美元,增长12.2%。

从行业看,我国服务业实际使用外资金额8426.1亿元人民币,同比增长0.9%。高技术产业实际使用外资同比增长31.1%,其中高技术制造业同比增长58.8%,高技术服务业同比增长23.5%。

从来源地看,韩国、德国、英国、日本实际对华投资同比分别增长122.1%、52.6%、33.1%和26.6%(含通过自由港投资数据)。

从区域分布看,我国东部、中部、西部地区实际使用外资同比分别增长7.7%、28.6%和24.6%。

发现

科学家揭示玻璃蛙隐身的秘密

生活在中南美洲雨林中的玻璃蛙是隐身高手,睡眠时会变得几乎全身透明,躲过猎食者。

美国研究人员22日在美国《科学》杂志撰文报告,玻璃蛙这一神奇本领或许源于它们能够把血液中的红细胞集中于肝脏,从而令全身变得透明。

只有曲别针大小的玻璃蛙是夜行动物。它们白天栖身树叶下睡觉时,把全身绿色皮肤变成一片透明,使得自己在日光照射之下好似露珠,以便躲过蜘蛛、蛇等天敌的捕食。到了夜间,它们醒来觅食或交配,身体又要变为一种不透明的红棕色。

研究人员把几只玻璃蛙带回实验室观察,发现它们睡眠时身体透明度比活动时高34%到61%,进而推测玻璃蛙身体变透明或与血管中缺乏红细胞相关。

玻璃蛙将大量红细胞集中于身体某一部分却没有凝血,这也令研究人员不解。未参与研究的一些科学家认为,解开这个谜题或有助探索治疗人类血凝相关疾病的更好方法。

突发

摩洛哥港口丙烷存储设施起火爆炸

据摩洛哥媒体报道,摩洛哥港口城市穆罕默迪耶一座丙烷存储设施22日晚起火后爆炸,尚无人员伤亡报告。

穆罕默迪耶位于这个北非国家的大西洋沿岸,在卡萨布兰卡以北约15公里。摩洛哥主流新闻网站Hepress报道,存储于港口附近的丙烷气体泄漏后燃起大火。消防员赶到现场前,大火已引发多次爆炸。

另据摩洛哥非洲报联社报道,火灾导致5辆气罐车被毁,起火原因正在调查中。消防员灭火期间,附近部分居民被临时疏散。

丙烷是一种易燃易爆气体,可与丁烷等物质混合制成液化石油气,是一种价格相对低廉的化石燃料。

医卫

国家医保局:全面排查并取消医保不合理限制

国家医保局近日印发《关于全面排查并取消医保不合理限制的通知》,将重点排查医保在协议管理、预算管理、审核结算、考核评价、基金监管等方面是否存在不合理限制和要求,直接或间接导致医疗机构在为参保人员提供医疗服务过程中,产生不方便甚至损害参保人员利益的行为。

国家医保局有关负责人介绍,根据群众反映以及前期调研情况,此次排查重点聚焦群众最为关心的三大类问题:一是住院医疗服务方面,是否存在医保对定点医疗机构年度总额预算/总额控制不科学、不规范且缺乏合理调整机制,以及是否存在对患者住院天数作出具体限制,导致推诿病人、分解住院等情况;二是门诊医疗服务方面,是否存在医保对参保患者用药规定具体天数或金额上限,导致医疗机构不能或不便于开具长期处方;三是医保考核管理精细化方面,是否存在医保直接搬用有关部门管理指标作为医保部门管理指标,如住院、门诊次均费用、药占比等,导致医疗机构及参保人员误认为是医保部门的管理规定。

观图



帕米尔高原喜迎“空中来客”

12月23日,首航航班降落在喀什米尔干红其拉甫机场。

12月23日10时59分,一架自乌鲁木齐起飞的CZ5193次航班平稳降落在喀什米尔干红其拉甫机场,雪域高原帕米尔迎来首批“空中来客”。这标志着新疆首座高原机场正式通航。

为改善高原各族群众交通条件,2020年,作为国家“十三五”规划重点建设项目,投资超过16亿元的喀什米尔干机场启动建设。机场开通后,预计可满足年旅客吞吐量16万人次、货邮吞吐量400吨。

社会

美国人口增至3.333亿

美国普查局22日发布数据显示,美国今年常住人口增加0.4%,增加125.6万人,达到333287557人。

美国普查局说,2021年至2022年,国际移民净增长超过100万人,比上一年度增加168.8%,显示国际移民规模正在恢复到新冠疫情前水平。美国全部50个州以及哥伦比亚特区2021年至2022年均现国际移民净增长。

2021年至2022年,美国出生人数减死亡人数的自然人口变化增加了24.5万人,为2007年以来最多。

(本版稿件均据新华社)

中国体育彩票

7位数第 22197 期:
0 3 0 5 6 1 7
7星彩第 22147 期:
4 7 1 3 7 8 7
排列3/排列5第 22343 期:
3 8 2 4 9
大乐透奖池: 10.91亿
7位数奖池: 8657万
7星彩奖池: 3.02亿
最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

快乐8游戏3600万元迎新大派奖!

福彩快乐8游戏3600万元大派奖火热进行中,自快乐8游戏第2022327期(12月7日晚开奖)开始,预计派奖40期。活动期间,选一(中一)玩法单注奖金由4.6元提高至6元,选二(中二)玩法单注奖金由19元提高至23元,选四(中四)玩法单注奖金由100元提高至140元,选五(中五)玩法单注奖金由1000元提高至1400元,选六(中六)玩法单注奖金由3000元提高至4000元,选九(中九)玩法单注奖金由30万元提高至60万元。活动详情请咨询福彩销售点。

福彩开奖

福彩3D 第2022343期

5 8 0

15选5 第2022343期

01 07 09 12 14

以福彩正式开奖公告为准

苏和堂西洋参0.5元/克

苏和堂南楼寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场旁) 400-102-0026

孢子油的价格

看配料表、三萜含量、含油量

大别山老友友情告知:纯油成本高、利润小、不还价!
纯孢子油:0.5克/粒,100粒/瓶/3000元。5送1
普通孢子油:[含甘油、明胶、纯化水]100粒/瓶。
0.5克/粒。6瓶/2500元,15瓶/6000元。三萜21.6
椴木孢子粉:1000元/斤。买3送1

山里人自产自销 货比三家

批发部:崇宁路17号4楼(检察院西隔壁) 82700029 (大别山老王)

浙江自贸区核立德商贸有限公司正海运提单遗失
(提单号:S221301205;船名:SEASPAN FALCON;航次:2242W;
卸货港:NAVEGANTES;箱号:UACU4795387)
(提单号:S221301215;船名:SEASPAN FALCON;航次:2242W;
卸货港:NAVEGANTES;箱号:HLBU9245251)
(提单号:S221301225;船名:SEASPAN FALCON;航次:2242W;
卸货港:NAVEGANTES;箱号:HLXU8753764)
(提单号:S221301265;船名:SEASPAN FALCON;航次:2242W;
卸货港:NAVEGANTES;箱号:FSCU5663828)
(提单号:S221301275;船名:SEASPAN FALCON;航次:
2242W;卸货港:NAVEGANTES;箱号:BMOU9200927)
(提单号:S221301305;船名:SEASPAN FALCON;航次:2242W;
卸货港:NAVEGANTES;箱号:HLBU9633025)
(提单号:S221301395;船名:SEASPAN FALCON;航次:2242W;
卸货港:NAVEGANTES;箱号:HLBU9479619)声明作废。